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Ταξίδι στη Ρωσία του 20ού αιώνα, με συνοδούς τις Τρεις
Αδερφές του Τσέχωφ
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Ξεκίνησαν οι παραστάσεις με το αριστούργημα του Τσέχωφ «Οι Τρεις Αδερφές», από το
Κ.Θ.Β.Ε., σε σκηνοθεσία Τσέζαρις Γκραουζίνις

Ένα ταξίδι στη Ρωσία του 1900, μέσα από ένα εντυπωσιακό σκηνικό, σε μια μικρή
επαρχιακή πόλη, όπου ο χρόνος μοιάζει να μένει αμετάβλητος, κάνουν οι θεατές που
παρακολουθούν την παράσταση του Κρατικού Θεάτρου Βορείου Ελλάδος, «Οι Τρεις
Αδερφές», βασισμένη στο αριστούργημα του Άντον Τσέχωφ. Η Όλγα, η Μάσα και η
Ιρίνα, ονειρεύονται τη Μόσχα, λαχταρούν να γνωρίσουν τον κόσμο και να αγαπήσουν
και όσοι βρίσκονται στο Θέατρο της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών, ζουν από
κοντά την αγωνία και την λαχτάρα τους.
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H μετάφραση του Γιώργου Σεβαστίκογλουκαι η σκηνοθετική μαεστρία του Τσέζαρις
Γκραουζίνις ζωντανεύουν στη σκηνή ένα από τα πιο σημαντικά κείμενα της
παγκόσμιας δραματουργίας, ένα έργο στο οποίο ο Τσέχωφ αναμετριέται με θέματα
υπαρξιακά, ακόμη και μεταφυσικά. Ένα έργο σπουδή στον ψυχισμό του δυτικού
ανθρώπου, μια ιστορία για τα όνειρα και τον συμβιβασμό, τις προσδοκίες και την
πραγματικότητα.Η πρεμιέρα της παράστασης δόθηκε το Σάββατο 9 Νοεμβρίου,
παρουσία πλήθους κόσμου, αλλά και της νέας διοίκησης και διεύθυνσης του Κ.Θ.Β.Ε.,
καθώς ήταν εκεί τόσο η πρόεδρος Γιαννούλα Καρύμπαλη-Τσίπτσιου, ο καλλιτεχνικός
διευθυντής,Νίκος Κολοβός, ο αντιπρόεδρος του Δ.Σ., Ιωάννης Βοτσαρίδης και η
διοικητική-οικονομική διευθύντρια, Κωνσταντίνα Παπαποστόλου.
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Παράλληλα, στην είσοδο του Θεάτρου της Εταιρείας Μακεδονικών Σπουδών,
παρουσιάζονται για πρώτη φορά ιστορικά κοστούμια από παραστάσεις έργων του
Αντόν Τσέχωφ στο ΚΘΒΕ, τα οποία έχουν την ευκαιρία να θαυμάσουν οι θεατές της
παράστασης. Οι παραστάσεις δίνονται από την Τετάρτη ως και την Κυριακή και κάθε
Σάββατο με αγγλικούς και ρωσικούς υπέρτιτλους.

Τα σκηνικά είναι του Κέννυ ΜακΛέλλαν, τα κοστούμια της Κλαιρ Μπρέισγουελ, η
μουσική της Μαρτίνας Μπιαλομπζέσκις και παίζουν οι ηθοποιοί: Κωνσταντίνος
Χατζησάββας, Κλειώ-Δανάη Οθωναίου, Χριστίνα Χριστοδούλου, Ιφιγένεια Καραμήτρου,
Λένα Νάτση, Απόστολος Πελεκάνος, Γρηγόρης Παπαδόπουλος, Αλέξανδρος Κουκιάς,
Σαμψών Φύτρος, Μανώλης Μαυροματάκης, Μάρκος Γέττος, Χρήστος Μαστρογιαννίδης,
Γιώργος Σφυρίδης, Μαρία Καραμήτρη, Χρίστος Νταρακτσής. 
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